



WOJSKOWA
SPECJALISTYCZNA
**PRZYCHODNIA
LEKARSKA SPZOZ**
W STARGARDZIE
Al. Żołnierza 37, 73-110 Stargard

Stargard, dnia 19 listopada 2018r.

L. dz. 2079/2018P

Wykonawcy uczestniczący

w zapytaniu ofertowym

Zamawiający informuję, iż w przedmiotowym zapytaniu ofertowym na „Dostawę zaopatrzenia medycznego dla Wojskowej Specjalistycznej Przychodni Lekarskiej Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Stargardzie przy Al. Żołnierza 37 – 44 pakiety” wpłynęły następujące pytania :

Zamawiający przekazuje Wykonawcom treść pytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie 5

Dotyczy Pakietu nr 1:

Czy Zamawiający w poz. 1, 2, 3, 5, 6 wyrazi zgodę na zaoferowanie produktów równoważnych o tożsamy i lepszych właściwościach i parametrach, z odpowiednim przeliczeniem zapotrzebowania?

Odpowiedź 5

Zamawiający rozważy wyrażenie zgody na zaoferowane produkty równoważne o tożsamy i lepszych właściwościach i parametrach po wskazaniu przez Oferenta , który produkt z danego pakietu chce zastąpić równoważnym produktem oraz po porównaniu kart charakterystyki produktów. Zamawiający nie wyraża zgody na inną pojemność produktu niż wskazana w zapytaniu ofertowym.

Pytanie 6

Dotyczy Pakietu nr 2:

1. Czy Zamawiający w poz. 1 dopuści do oceny równoważne torebki samoprzylepne w rozmiarze 135mm x 255mm x 200szt?
2. Czy Zamawiający w poz. 2 dopuści do oceny równoważne torebki samoprzylepne w rozmiarze 90mm x 230mm x 200szt?
3. Czy Zamawiający w poz. 3 dopuści do oceny równoważne torebki samoprzylepne w rozmiarze 57mm x 105mm x 200szt?



WOJSKOWA
SPECJALISTYCZNA
**PRZYCHODNIA
LEKARSKA SPZOZ**
W STARGARDZIE
Al. Żołnierza 37, 73-110 Stargard

Stargard, dnia 19 listopada 2018r.

4. Czy Zamawiający w poz. 5 dopuści do oceny równoważne torebki samoprzylepne w rozmiarze 70mm x 230mm x 200szt?

Odpowiedź 6

Pakiet 2 nie dotyczy torebek samoprzylepnych.

Pytanie pozostawione bez rozpoznania.

Pytanie 7

Dotyczy pakietu nr 8, 17, 19, 21, 24, 30:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie produktów równoważnych o tożsamy i lepszych właściwościach i parametrach, z odpowiednim przeliczeniem zapotrzebowania?

Odpowiedź 7

Zamawiający rozważy wyrażenie zgody na zaoferowane produkty równoważne o tożsamy i lepszych właściwościach i parametrach po wskazaniu przez Oferenta, który produkt z danego pakietu chce zastąpić równoważnym produktem oraz po porównaniu kart charakterystyki. Zamawiający nie wyraża zgody na inną pojemność produktu niż wskazana w zapytaniu ofertowym.

DYREKTOR
WOJSKOWEJ SPECJALISTYCZNEJ PRZYCHODNI LEKARSKIEJ
Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej
w Stargardzie
Jadwiga Szlachetka
mgr Jadwiga Szlachetka